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Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε της Βουλής των Ελλήνων,  

Το Μπλόκο της Καλογρέζας της 15ης Μαρτίου 1944 αποτελεί μία από τις πλέον τραγικές 
σελίδες της Τοπικής και Εθνικής μας ιστορίας. Η εκτέλεση 22 συμπολιτών μας σφράγισε 
ανεξίτηλα τη συλλογική μνήμη της πόλης μας και συνδέθηκε με τον αγώνα, τη θυσία και την 
αξιοπρέπεια μιας ολόκληρης γενιάς.

Κάθε Μάρτιο, η πόλη της Νέας Ιωνίας αποτίει φόρο τιμής στους εκτελεσθέντες, τελώντας 
επιμνημόσυνη δέηση και καταθέτοντας στεφάνια στο Ηρώο που έχει ανεγερθεί προς τιμήν 
τους. Η τελετή αυτή κρατά ζωντανή τη μνήμη τους και υπενθυμίζει διαρκώς το ιστορικό χρέος 
της πόλης απέναντί τους.

Η διατήρηση και ανάδειξη αυθεντικών τεκμηρίων που συνδέονται με τα πρόσωπα και τα 
γεγονότα εκείνης της ημέρας δεν αφορά μόνο στην ιστορική έρευνα, αλλά αποτελεί πράξη 
τιμής και βαθύ χρέος μνήμης απέναντι στους ανθρώπους που θυσιάστηκαν και στις 
οικογένειές τους.

Με αφορμή τα πρόσφατα φωτογραφικά ντοκουμέντα που ήρθαν στο φως της δημοσιότητας 
και σχετίζονται με τους εκτελεσθέντες στην Καισαριανή κατά την περίοδο της Κατοχής, θα 
επιθυμούσαμε να μας γνωρίσετε εάν στο νέο υλικό που έχετε παραλάβει ή σε άλλα αρχεία 
που τελούν υπό την εποπτεία σας περιλαμβάνονται φωτογραφικά ή άλλα αρχειακά τεκμήρια 
που αφορούν στα θύματα του Μπλόκου της Καλογρέζας, προκειμένου να μας διατεθούν 
αντίγραφά τους με σκοπό να ενταχθούν στο Ιστορικό Αρχείο του Δήμου Νέας Ιωνίας και να 
αξιοποιηθούν για επιστημονικούς, εκπαιδευτικούς και επετειακούς σκοπούς.
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Ο Δήμος μας παραμένει στη διάθεσή σας για κάθε μορφή συνεργασίας που θα συμβάλει 
στην ουσιαστική τεκμηρίωση και ανάδειξη αυτής της ιστορικής μνήμης, ώστε τα ονόματα των 
22 εκτελεσθέντων να διατηρούνται ζωντανά στη συνείδηση της πόλης μας και να αποτελούν 
σημείο αναφοράς για τις επόμενες γενιές.

Με τιμή,

Ο Δήμαρχος Ν.Ιωνίας

Παναγιώτης Μανούρης

Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
Kosmidou Maria
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